

Кабардино-Балкарская Республика

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 73 (22365)

Среда, 16 апреля 2008 года

www.kbpravda.ru

Цена 3 рубля

Издается с 1 июня 1921 года

Социум

2

ПЕНИСИОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Социум

ПЕНИСИОННЫЕ ДОКУМЕНТЫ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Актуальное интервью

ИТОГИ КОНКУРСОВ НЕ ПРЕДРЕШЕНЫ ЗАРАНЕЕ

ПРОГРАММЫ TV (+ С.-Петербург) И РАДИО КБР

3-4

От первого лица

Путин усилит «Единую Россию»

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

«То, что Путин возглавил «Единую Россию», значительно усилит роль партии в контексте формирования и реализации стратегии развития страны, обеспечит продолжение курса, начатого восемь лет назад», считает Президент Кабардино-Балкарской Республики, член Высшего совета партии «Единая Россия» Арсен Канокоев.

«Тезис Владимира Владимировича о том, что Председатель Правительства более тесно, в рабочем режиме должен общаться с руководителями регионов России, дает нам шанс значительно подтянуться к уровню высокоразвитых субъектов Федерации, таких, как Москва, Санкт-Петербург. Страна не сможет эффективно реализовать план Путина без развития регионов», — подчеркнул глава КБР.

Парламент

НЕОБХОДИМА КОНЦЕПЦИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЖИЛИЩНОЙ ПОЛИТИКИ

Люба БАТЫРОВА

Очередное заседание Президиума законодательного органа республики провел его Председатель Ильяс Беченов.

Проект закона КБР «О внесении изменений в статью 12 Закона КБР «О государственной гражданской службе КБР», который необходимо привести в соответствие с федеральным законодательством, представил заместитель председателя Комитета по законодательству Борис Гилев.

Депутаты обсудили большую блок законодательных инициатив из других субъектов РФ. Председатель Комитета по законодательству Руслан Абазов внес для обсуждения обращения Парламента РСО-Алания к руководству исполнительной власти страны о признании РФ независимости Республики Южная Осетия и Абхазии. Члены Президиума поддержали это обращение. Председатель Комитета

по экономической политике Тахир Малкаров предложил обсудить вопрос о необходимости восстановления обязательств государства перед гражданами, не имеющими возможности самостоятельно решить свои жилищные проблемы. Он отметил, что необходимо ускорить процесс разработки и принятия Концепции социальной жилищной политики и социального жилья в РФ с последующим внесением изменений в действующее жилищное законодательство. Депутаты его единогласно поддержали.

Законодательную инициативу по внесению в Госдуму проекта Федерального закона «О внесении изменений в статью 78.1 Бюджетного кодекса РФ» внес на рассмотрение председатель Комитета по бюджету, налогам, финансам Каший Ахатов, а его заместителем Александр Колесников. «О внесении изменений в статью 2 Федерального закона «О государственных договорах товарных обязательствах».

Председатель Комитета по культуре, спорту, туризму и СМИ Заур Алшев представил обращение к Председателю Правительства РФ в защиту имущественных интересов Союза журналистов России.

По предложению председателя Комитета по труду и социальной политике Салима Жанатаева рассмотрен вопрос о внесении в Госдуму федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты РФ в целях национальной поддержки определенных категорий граждан». Документ предусматривает сохранение бесплатного земельного участка для льготных категорий населения федерального уровня, которые имели право на него до 1 января 2005 года.

Стался ли правительственный час, где обсужден вопрос об исполнении бюджета Государственного учреждения «Отделения Пенсионного фонда РФ по КБР за 2007 год».

Птицеводство



Фотоматериал: Топурова

У фермера Аскерби Дадова НЕТ КОНКУРЕНТОВ

Борис БЕРБЕКОВ

Опыт развития малого предпринимательства в сфере агропромышленного комплекса Терского района не удалось повторить пока ни одному району республики.

В результате кризиса в сельском хозяйстве в республике практически исчезли все коллективные предприятия.

Экономика

Те, кто остался, уехали в такие места, где ранее содержали сотни голов крупного рогатого скота, опустели, дорогостоящее оборудование из-за простоя пришло в негодность. Наверное, комплекс повторил бы печальную участь себе подобных, если бы не нашлись трагичный и грамотный агробизнесмен, за плечами которого более тридцати лет работы зоотехником.

(Окончание на 2-й с.)

БИЗНЕСУ КОМПЕНСИРУЮТ ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ

Залина ОШОКОВА

В Министерстве экономического развития и торговли КБР состоялось заседание Комиссии по финансированию проектов в сфере малого предпринимательства. Рассматривались заявки субъектов малого предпринимательства, претендующих на компенсацию разницы процентной ставки по привлекаемому банковскому кредиту, на размещение в бизнес-инкубаторе и возмещение части стоимости приобретенных основных средств и нематериальных активов, а также заявки кредитных кооперативов на получение субсидий из республиканского бюджета.

Наибольшее количество заявок — тринадцать — поступило на размещение в бизнес-инкубаторе. Заместитель министра экономического развития и торговли Мурат Керешов, отметив, что все они соответствуют предъявляемым требованиям, предложил проголосовать за них списком. Однако претендентам на финансовую поддержку пришлось отвечать на вопросы, касающиеся производственно-хозяйственной деятельности, рынка сбыта, налоговой дисциплины. Комиссией ос-

бенно интересовало, какое количество новых рабочих мест будет создано при реализации бизнес-плана, и средний размер выплачиваемой заработной платы.

Среди претендентов на получение субсидий на компенсацию процентных ставок — предприятие, взявшее кредитные ресурсы в размере от двух до пяти миллионов, в основном на расширение производства, внедрение новых технологий.

Директор фирмы «Плюс-3» Семенов второй раз обращается за финансовой поддержкой своего бизнеса, связанного с изготовлением облицовочного кирпича из местных строительных материалов. Выпускаемая продукция получила медаль на проходившей недавно во Владикавказе промышленной выставке Юга России. На предприятии работают 34 человека, а с вводом оборудования для вспомогательных работ потребуются и новые трудовые ресурсы.

В настоящее время получают распространение такой низкостратегичный способ развития бизнеса, как франчайзинг, — использование раскрученного бренда. Им воспользовалась предпринимательница Л.

Мечукаева, представительница российского производителя одежды предприятия «Авгур» (Санкт-Петербург), выпускающего изделия под маркой «OGGI».

Предприниматель из Нальчике занимается деревообработкой, на полученные кредитные ресурсы приобрел высококачественный итальянский покрасочный станок. Его земляк Р. Цимов открыл производство, связанное с деревообработкой, но пока осваивает российское оборудование.

В Нальчике на углу улиц Толстого и Чернышевского индивидуальной предприниматель И. Сизаев строит развлекательный студенческий центр. Место выбрано удачно, перспектива развития бизнеса не вызывает у комиссии сомнений. Но заинтересовало другое: будут ли продаваться алкогольные напитки? Отрицательный ответ на поставленный вопрос способствовал положительному решению об оказании финансовой помощи, как и по всем поданным заявкам, предположительное создание 79 рабочих мест. Члены комиссии поддержали и другие заявки.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ

Министерство экономического развития и торговли Кабардино-Балкарской Республики принимает заявки от субъектов малого предпринимательства на аренду производ-

ственных и офисных площадей в здании бизнес-инкубатора на территории ОАО «Севкизавтэкспресс». Контактные телефоны: 40-36-16, 40-63-64.

Президент

Арсен Канокоев налаживает связи с Астраханской областью

Марина ХАГОВА, пресс-служба Президента и Правительства КБР

Президент Кабардино-Балкарии Арсен Канокоев совершил рабочую поездку в Астрахань, где встретился с губернатором области Александром Жилиным. Цель поездки — налаживание торгово-экономических связей, а также взаимовыгодного сотрудничества КБР и Астраханской области в других сферах деятельности.

После завершения деловой встречи с губернатором Арсен Канокоев принял участие в торжествах по случаю традиционного весеннего праздника Науруз.

На территории городского парка культуры и отдыха «Аркадия» национально-культурные общества Астраханской области раскрасили шатры, где тепло встре-

чали многочисленных гостей.

Президент КБР в приветственной речи заявил, что в Кабардино-Балкарии проживают представители более 60 национальностей. Они объединены в национально-культурные общества. От имени жителей Кабардино-Балкарии Арсен Канокоев поздравил астраханцев с праздником, дал высокую оценку деятельности руководства области; отметил, что астраханский губернатор «мыслит современными категориями, и у региона есть все условия для развития».

Александр Жилин вместе с Арсеном Канокоевым поднял флаг праздника. Это стало своеобразным сигналом для самодеятельных артистов, которые продолжили многолюдное веселое торжество национальными песнями и танцами.

ЛЕПТА

♦ Столица

Субботник уже начался

Артур ФЕТТЕР

Столица Кабардино-Балкарии готовится к традиционному общегородскому субботнику, который состоится 19 апреля.

Как сообщили в пресс-службе администрации г. Нальчик, предприятия ЖКХ, крупные организации, медицинские и образовательные учреждения провели большую работу по благоустройству прилегающих к ним территорий.

Продолжается ежедневная санитарная очистка. Такая же работа ведется в населенных пунктах, входящих в округ. Продолжается селения Кенже привели в порядок дома и улицы, в Хасанье от бытового мусора организована пойма реки. Эта проблема на сегодняшний день остается наиболее острой и для Белой Речки, где ликвидированы три стихийные свалки. В поселке Адиюх дважды прошли субботники по уборке обочин автотрассы.

Подготовка к главному субботнику идет полным ходом. Администрация Нальчика намерена задействовать максимальное количество предприятий и организаций, а также призывает всех горожан внести свой вклад в то, чтобы столица КБР стала еще чище, красивее и надежнее.

♦ Признание

Флаг КБР внесли первым

Рустам АРГУЕКОВ

В Краснодаре прошло совещание директоров филиалов «Ростехинвентаризация» Федерального БТИ, на котором подводя итоги деятельности субъектов ЮФО за I квартал. Столице торжественно вручили флаг нового подразделения представительства округа и презентацию филиала по Краснодарскому краю.

Кабардино-Балкарию на совещании представлял ди-

ректор филиала в КБР Хасан Би Шахмурзов, которому за успехи в работе вручено благодарственное письмо руководителя представительства в ЮФО Зухрава Мухамедовича, генеральный директор ФГУП Роман Филимошин вручил ему цифровую фотомашину. В ходе мероприятия поджигают нашего земляка стало то, что на торжественном церемонии из всех субъектов Краснодарского края первым флаг Кабардино-Балкарской Республики.



З. Хулаев, Х. Шахмурзов и Р. Филимошин (слева направо).

♦ Конкурс

Гран-при остался в Нальчике

Нуржан КВБАДИЕВА, пресс-служба администрации города Нальчик

На открытом конкурсе молодых музыкантов Юга России, который этом году в Кабардино-Балкарии проводится впервые, все представители столиц республик заняли призовые места. Гран-при конкурса завоевал талантливый скрипач из Нальчика Эльдар Сарбаев.

Конкурс молодых исполнителей открылся в колледже культуры и искусств СКПИ. В нем приняли участие музыканты из Карачаево-Черкессии, Калмыкии, Ингушетии, Адыгеи, Северной Осетии, Дагестана, Ставропольского края — всего 70 музыкантов, в том числе 24 из КБР. Гран-при конкурса завоевал уже успешный стар талантливый скрипач из Нальчика Эльдар Сарбаев. Первое место среди скрипачей занял воспитанница детской школы искусств №1 Загидат Гаджиева. У гимнастов дипломы первой степени разделили двое: ученик детской школы искусств №11 Святослав Тырнаевский и воспитанник детской музыкальной школы №1 Мария Гюнова. Участники конкурса исполнили обязательное произведение известного композитора Кабардино-Балкарии Джабраила Хаулы, который учредил свой авторский приз. Его получила Залина Истенуова из ДШИ №1.

♦ Социум

КБР: семейная хроника

Екатерина ДОНСКАЯ

По сведениям Управления ЗАГС КБР в марте родилось 947 человек, умерло 720, поступило в брак 460 пар и развелось 211. Уровень смертности в родильности составил 76,8 процента, разводов по бракам — 45,9 процента.

По сравнению с мартом прошлого года родившихся в республике зарегистрировано на 21,7 процента больше, умерших — на 14,8 меньше, сыгравших браков увеличилось на 4,8 процента, на 0,7 процента сократилось число разводов.

Подведены итоги и за первый квартал 2008 года. За этот период родилось 2667 человек, умерло — 2220, заключили брак — 1251 пара и развелось 545. Уровень смертности в родильности составил 74,8 процента, разводов по бракам — 43,6 процента. По сравнению с первым кварталом 2007 года рождений в республике зарегистрировано на 20,2 процента больше, смертей — на 12,1 процента меньше. Число вступивших в брак составило 1251 пара, расторженных его — сократилось на 7,8 процента.

Культура

«Кабардинка» вновь покоряет Москву

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Известный всему миру Государственный академический ансамбль танца «Кабардинка» вновь заставил поклонников зрителей и гостей российской столицы. Выступление прославленного танцевального коллектива на днях состоялось в концертном зале им. П.И. Чайковского.

«Кабардинка» показала лучшие номера, в том числе свою визитную карточку — танец «Княжеская кадра». Вместе с ансамблем выступил заслуженный артист Кабардино-Балкарии Султан Хажириков.

Концерт «Кабардинка» проходил на фоне главного политического события — съезда партии «Единая Россия», участники которого смогли по достоинству оценить национальное искусство КБР. Судя по восторженным откликам зрителей, высокое мастерство танцовщиков не оставило их равнодушными.

На концерте присутствовали члены делегации единосородов от КБР во главе с Президентом республики Арсеном Канокоевым, а также многочисленная кабардино-балкарская диаспора, проживающая в Москве.

Обращаясь к представителям землячества, Арсен Канокоев отметил, что республика помнит о них и надеется, что в свое очередь, выходя из нее тоже не забывают о своей малой родине. Экономика Кабардино-Балкарии начинает активно развиваться, и в недалеком будущем все, что мечтает вернуться, чтобы жить и работать у себя дома, смогут реализовать свои желания и способности.

Выступление артистов «Кабардинки» на одной из престижных сценических площадок Москвы — глав республике назвал важным культурным событием.

— Это первая ласточка, свидетельствующая о возрождении некогда замечатель-



Фотоматериал: Топурова

ной традиции — пропагандировать лучшие образцы национального искусства народов России», подчеркнул Президент КБР.

Напомним, что академический ансамбль танца «Кабардинка» является лауреатом многих международных, всесоюзных и всероссийских конкурсов и фестивалей, кавалером высоких государственных наград, Хашимитского королевства — ордена Независимости Иордании I степени и ордена «Звезда Иордании» I степени (1981 и 1985 гг.). Художественный руководитель ансамбля — заслуженный артист Кабардино-Балкарии, заслуженный деятель искусства Республики Ингушетия Игорь Атабиев.

Актуальное интервью

Светлана ШАМАКИНА

При нынешней напряженной ситуации на рынке труда и информации о вакансиях большинством людей относится настороженно. С еще большим сомнением воспринимаются объявления о конкурсах на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. Министр по управлению государственным имуществом и земельным ресурсам КБР Мухамед Сохов опровергает сложившееся мнение и ждет претендентов для реального участия в объявленных конкурсах. Подробнее о них Мухамед Исмагилович рассказывает корреспонденту «КБП»:

— Два года назад был образован Государственный комитет КБР по управлению государственным имуществом и земельным ресурсами. В июне 2006 года он преобразован в Министерство по управлению государственным имуществом и земельным ресурсам КБР. Нам необходимо грамотные специалисты, поэтому особое внимание уделяем подбору квалифицированных кадров. С 2006 по 2008 год провели 13 конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. Конкурсной комиссией рассмотрено 59 заявок, с победителями заключены служебные контракты.

Социум

Пенсионные документы в электронном виде

Расул ГУРТУЕВ

С 15 по 17 апреля в Учебно-методическом центре «Эльбрус-Сохиум» в Приэльбрусье проходит семинар руководителей подразделений по защите информации отделений ПФР в Южном федеральном округе. Будут обсуждаться вопросы по усилению мер безопасности при работе с персональными данными, а также вопросы по реализации основополагающих принципов пенсионной реформы и применение новейших информационных технологий. Семинар проводит заместитель председателя правления Пенсионного фонда России Анатолий Колесник.

ление Пенсионного фонда по Кабардино-Балкарии, - отметил в одном из своих выступлений избранный Президент России Дмитрий Медведев. Анатолий Колесник ответил на вопросы журналистов: «Кабардино-Балкарское отделение известно и нас прежде всего высочайшей организованностью, на развитый информационный базис по каналам связи. Учитывая, что республика считается хорошим учебным центром, мы запланировали провести это мероприятие именно здесь. В 2006 году вышел «Закон о персональных данных», У Пенсионного фонда развитая и богатая информационная база. Мы уделяем внимание в рамках пилотного проекта использовать новейшие технологии документооборота. В республике пункты установлены на основе электронных документов - уже сформировано 54 тысячи дел в электронном виде. Речь идет о формировании новой современной пенсионной среды. В этом направлении среди первых в системе ПФР движется отделение Пенсионного фонда по Кабардино-Балкарии».



Гость из Москвы остался доволен и несколько удивлен уровнем задаваемых вопросов, отметил высочайшую степень информированности граждан в проблемах пенсионного законодательства. Хасанби Шехов со своей стороны заметил, что в таком режиме можно работать постоянно. Имеется график рассмотрения обращений граждан, и такие вопросы будут проходить регулярно. Это позволит решать проблемы пенсионеров гораздо оперативнее и эффективнее.

ИТОГИ КОНКУРСОВ не предрешены заранее



Светлана Моттаева

В настоящее время Мингосимущество КБР объявляет конкурсы на замещение следующих вакантных должностей государственной гражданской службы КБР: главный специалист-эксперт отдела по управлению государственными предприятиями, специалист-эксперт отдела правового обеспечения. Объявление о проведении конкурсов опубликовано в газете «Официальная Кабардино-Балкария» от 29 марта. Документы принимаются до 28 апреля.

Также объявлен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы - ведущий специалист экономического анализа государственных предприятий. Объявление о проведении этого конкурса опубликовано в газете «Официальная Кабардино-Балкария» от 4 апреля, документы принимаются до четвертого мая.

Хочу отметить, что Мингосимущество КБР также проводит конкурсы на замещение вакантных должностей руководителей государственных предприятий республики. Отраслевые министерства проводят конкурсы на замещение вакантных должностей руководителей государственных учреждений.

Думаю, при такой системе подбора кадров каждой отвечающей квалификационным требованиям, не имевшей опыта или решающей ее проблему, может попробовать свои силы и принять участие в конкурсе.

— К сожалению, многие потенциальные участники конкурсов на замещение вакантных должностей государственных служащих считают, что результаты уже заранее предрешены.

— Сложившееся мнение глубоко ошибочно. Сегодня структура государственных учреждений заинтересована в квалифицированных, работоспособных специалистах. Перед государственной службой стоят важные задачи, и их решение под силу только профессионалам. За два года работы в наш штат заключены специалисты, выдержавшие конкурсы, процедура проведения которых всегда была и будет прозрачной.

Театр

Древо российской культуры должно цвести и впрямь

Светлана МОТТАЕВА

Показом комедии Р. Куни «Слишком женатый таксист» завершились девятидневные гастроли в Нальчике Казаньского (Донского) театра драмы и комедии им В.Ф. Комиссаржевской. Художественный руководитель театра, заслуженный деятель искусств Р.Ф. профессор Леонид Шатохин в интервью корреспонденту «КБП» поделился впечатлениями о выступлениях коллектива.

— Это ваши первые гастроли в Нальчике? — Нет, вторые. И прошлой зимой гастроли, но первые. Главное, труппа получила не только моральное удовлетворение, потому что зрители на спектаклях были. Приятно сознавать, что поездка финансово также окупила себя. Короче говоря, гастроль оказалась удачной и для нас, и для Русского театра из Нальчика, который выступил в Новочеркасске.

— Как вы относитесь к современному театру и к сценическому искусству в этой связи? — Все просто. Благодаря хорошему профессиональному отношению, учету возможностей друг друга.

— Ваше отношение к современному театру и к сценическому искусству в этой связи? — Положение нынешних театров неоднозначно. Приходится выстраивать репертуар таким образом, чтобы в нем были и коммерческие постановки. Время обзаведать, хотя зарплата у артистов не высока. У нас идут А. Островский, А. Чехов, Ж.Б. Мольер, А. Шолохов и другие. Публика жаждет игривых, веселых спектаклей, и мы вынуждены работать, учитывая ее вкусы.

— Похоже, все упирается в недостаток денег, раз коммерческая составляющая в ваших репертуарных планах, прямо скажем, неمالая? — Вы правы. Например, из-за нехватки средств мы редко участвуем в мероприятиях, посвященных театру. Кстати, по этой причине вынужден был отказаться от участия в областном фестивале театров «Донская декада». Министру культуры Ростовской области я прямо сказал: «Дайте денег и прямо театру, а не только в виде именных федеральных билетов». Я убежден, что именно федеральный бюджет должен влиять на себя финансирование национальных театров. Если не будет их, от цветущего древа российской культуры останется голый ствол, а это недопустимо.

— Чем порадует зритель Донского театра в новом сезоне? — Сейчас мы планируем поставить «Антигону» Софокла, затем «Русское варенье» П. Улицкой и «Старая Москва» Э. Скриба. Придется поискать что-нибудь интересное и из коммерческого репертуара. Денег не будет, таково веление времени.

— Что бы вы пожелали нальчикской публике, которая успела полюбить ваш театр? — Спасибо Нальчику и нальчанам. Хочу пожелать, чтобы больше внимания обращали на духовную жизнь, помня, что рождением наших душ всегда помогал не только «нас возвышающий обман», как говорил классик о прерафаэлитском искусстве, это превращало не слишком высокопарно. Все-таки я актер.

Хорошая новость

Челябинцы благодарны нальчанам

Анна ГАБУЕВА

Недавно делегация из Кабардино-Балкарии побывала в Челябинской области по приглашению губернатора Перла Сулейманова в составе делегации председателя Совета Кабардино-Балкарской республики от Челябинского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Хасанби Гуква. Поводом для приглашения стало награждение членов республиканской организации высшей наградой Челябинской области - Почетной грамотой губернатора за оказание помощи в социальном обслуживании ветеранов. В воинской части солдаты почитали деэртиром. Так, по крайней мере, заявил командир, проживающий в Челябинске и сообщив матери солдата, что сын исчез. Но мать не верила в это, обращалась во всевозможные инстанции. Тем временем в начале декабря прошлого года Саше чудом удалось бежать из плена. Но куда деваться солдату в чуждой среде, кому довериться? Он уже не верил никому, и история эта могла бы закончиться весьма плачевно. Саша бежал два дня. Раскашлялся, по одному из помещений видел полку, но от услышанного и отчаяния даже не почувствовал опасности. Обесшарились, наткнулся на жилище мамы, от него узнал, что находится на границе.

солдата продержали на цепи в оварне, изредка выпускали подходить, раздеться, поднести еду. Саша сам рассказал на теле остались жуткие шрамы. Однако похитители не выдвигали никаких требований, по видам им не хотелось делать с солдатам. В воинской части солдаты почитали деэртиром. Так, по крайней мере, заявил командир, проживающий в Челябинске и сообщив матери солдата, что сын исчез. Но мать не верила в это, обращалась во всевозможные инстанции. Тем временем в начале декабря прошлого года Саше чудом удалось бежать из плена. Но куда деваться солдату в чуждой среде, кому довериться? Он уже не верил никому, и история эта могла бы закончиться весьма плачевно. Саша бежал два дня. Раскашлялся, по одному из помещений видел полку, но от услышанного и отчаяния даже не почувствовал опасности. Обесшарились, наткнулся на жилище мамы, от него узнал, что находится на границе.

И вот благодарные челябинцы - вокал и хореографии. Победители получили грамоты, ценные подарки и призы. Жюри фестиваля отметило высочайшее мастерство участников, который растет из года в год, делая мероприятия все более массовыми.

Птицеводство

У фермера Аскерби Дадова нет конкурентов

(Окончание. Начало в 1-4 с.)

Человек ясных целей и здоровых амбиций, Аскерби Муазирович решил поднять из руин объект, перестроить его под современные птицеводческие цели.

При разумном подходе и расчетливости эта отрасль способна принести солидные дивиденды, которых хватит не только на хлеб с маслом, но и на бокалы шампанского. А. Дадов. - Начал с поиска породных и толковых единомышленников, со специалистов, которые бы разобрались во всех тонкостях и секретах отрасли. Удалось подобрать коллектив, готовый работать на совесть и, конечно же, за приличное вознаграждение.

Материально-техническая инфраструктура тоже обустроена по высшему разряду. На двух зерно-складах одновременно можно хранить более 3300 тонн кормов. Поголовье птицы под контролем ветеринарного врача Таймураза Садурова. На «Родник» работает собственная инкубаторная станция, рассчитанная на закладку до 135 тысяч яиц. Она в идеальном состоянии и находится под бдительным оком оператора Леонида Козлова.

— Нам всего тридцать работников, - рассказывает тракторист Аркадий Гетежаев. - Мы благо-

даряны Аскерби Дадову: он душевный, мягкий человек, грамотный и крепко стоит на ногах. К каждому из нас относится внимательно. Естественно, и мы готовы работать с полной отдачей.

Фермерское хозяйство «Родник» в великих экономических успехах. Только в прошлом году здесь произвели более 600 тонн птичьего мяса. Эти показатели выше, чем у некоторых районов.

Успех

15 дипломов из Обнинска

Залина ДЗАГАТОВА

Во Дворце творчества детей и молодежи состоялся конкурс «Победители Всероссийской конференции научно-исследовательских работ «Юность. Наука. Культура».

Школьники надолго запомнят праздник, устроенный в их честь. В рамках оформленного паркетом зала родного Дворца собрались родители, руководители РДТЮ, педагоги, друзья, а также представители Министерства образования и науки КБР. Первыми по звездной дорожке победителей прошли обладатели дипломов первой степени: Екатерина Лобжанидзе из нальчикской школы № 5, Анянжа Берхамова, ученица бакинкой школы № 1. Джамилла Джалтуева, ученица 1-й школы с. Жанхотко и Залина Керфедова, ученица 2-й школы г. Терек.

Вместе с дипломами они получили золотые медали участников конференции и часы.

42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА 42-69-96

ПОЗДРАВЛЯЕМ сердечно юбиляров недели Кутобых: Азамата Абусоуца, Азамата Владимировича, Азрету Муратовича, Альберта Мухамедовича, Аскера Абусоуца, Артура Хизирова, Гумара Саргаджинвича, Мадину Сулейманову, Наждида Мухамедовича, Нугули Мухамедовича, Рузана Хасраталиевича, Фатиму Хасанову. Желаем счастья и добра. Совет старейшин. Утвержденные диплом и вкладыш ЦВ №392260 на имя Каранашева Аслана Маджировича, выданные Кабардино-Балкарским госуниверситетом, считать действительными.

ОАО «Акционерная компания «КАБАЛКАПТИЦА» извещает своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится 6 мая 2008 г. в 15 час. по адресу: г.Нальчик, ул. Мечникова, 130-а. Повестка дня собрания: - избрание членов счетной комиссии; - утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счетах прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли по результатам финансового года; - утверждение заключения ревизора общества; - утверждение отчета и заключения аудитора общества; - избрание членов совета директоров общества; - избрание членов ревизионной комиссии общества; - утверждение аудиторской отчетности общества; - утверждение устава в новой редакции. Регистрация с 14-30 до 15 часов по адресу места проведения собрания.

ПЛУСФЕР РОССИИ ПО КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ЗАЩИТА И ОХРАНА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ - НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО! Уважаемые граждане! Если вам стали известны случаи нарушения государственной границы РФ и приграничных районов республики, в воздушных пунктах пропуска через границу, в том числе со стороны соседних государств, вы можете обратиться по телефону доверия Подразделения управления ФСБ России по КБР - 8(8662) 9681-38

ВНИМАНИЕ! ОАО «Нальчиктеплоэнерго» предлагает во избежание судебных разбирательств и штрафных санкций в связи с вводом в эксплуатацию потребителям, осуществляющих подключение. Тел. для справок: 44-21-49, 44-22-02. Уполномоченный орган исполнительной власти КБР - Государственный комитет по занятости населения уведомляет работодателей, привлекающих иностранную рабочую силу, о необходимости подачи заявки до 1.05.2008 г. для определения потребности в иностранных работниках и объемов квот на 2009 год. Заявки подавать по адресу: ул. Кешкова, 100, каб. 111, контактный телефон 42-19-06.